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1. VERANSTALTER, PROJEKTLEITUNG UND ANBIETER DER 
LEISTUNGEN 

 
Veranstalter 
Baden-Württemberg International 
Gesellschaft für internationale, wirtschaftliche 
und wissenschaftliche Zusammenarbeit mbH 
Lautenschlagerstr. 21/23 
70173 Stuttgart 
 
Projek tleitung und Durchführung  
Gisa Siegmund 
Leiterin Bereich Cluster & Start-ups 
Telefon: +49(0)711 227 87-41 
E-Mail: startup-bw@bw-i.de 
 
 

2. EVENTPROFIL & KONZEPT  

The Next Web Amsterdam ist eine führende Konferenz für Technologie in Europa. Die Konferenz 
bietet eine einzigartige Gelegenheit, die neuesten Entwicklungen und Trends in der Branche zu 
erleben, wertvolle Kontakte zu knüpfen und ihr Wissen zu erweitern.  
 
2.1 Messeprofil 

• Künstliche Intelligenz  
• Umwelttechnologe 
• Investing 
• MarTech 
• FinTech 
• Venture Capital 

 
2.2 Konzept & Zielsetzung 

Auf der TNW Conference 2024 wird es einen kleinen Baden-Württemberg Stand als Treffpunkt für 
die Teilnehmer geben, sowie mehrere Säulen für die Start -ups für eine eintägige Ausstellung. Die 
Teilnahme von Start-ups wird im Rahmen der Initiative Start-Up BW gemäß den Bestimmungen 



 

„Bestimmungen zur Förderung der Internationalisierung von Start -ups aus Baden-Württemberg“ 
gefördert. Die Bestimmungen finden Sie unter dem Reiter Förderbestimmungen.  
 
Zielsetzungen 

• Start-Ups und Scale-Ups eine kosten- und ressourceneffiziente Teilnahme an der Messe 
 zu ermöglichen  

• Standortmarketing für den Wirtschafts- und Innovationsstandort Baden-Württemberg 
• Präsentation von innovativen Produkten und Dienstleistung vor einem internationalen Publikum um  

Vernetzung mit verschiedenen Akteuren wie Investoren, Kunden und Partnern zu ermöglichen  
 
2.3 Anmeldung 

Baden-Württemberg International (BW_i) freut sich über Ihre Anmeldung zur Teilnahme an der TNW 
Conference 2024. Eine Anmeldung ist ausschließlich über unser Online-Portal YVE möglich. Bitte 
beachten Sie, dass wir zusätzlich zu Ihrer Anmeldung ein Nachweis über das Gründungsdatum Ihres 
Start-ups und, gemäß EU-Beihilferecht, eine De-minimis Erklärung von Ihnen benötigen.  

 
 
 
 

 Es dürfen sich bis zu 3 Personen pro Start -up auf diese Maßnahme bewerben. 
 
Achtung:  Verpflegung, außer explizierter Erwähnung im Programm, sowie Reise - und 
Übernachtungskosten sind nicht Teil des Angebots. Die Buchung der An - und Abreise, sowie einer 
Unterkunft erfolgt in Eigenregie der Teilnehmer.  
 
2.4 Auswahlprozess 

Nach Bewerbungsschluss werden wir alle eingegangenen Bewerbungen sichten und zehn Start -ups 
entsprechend den Angaben in der Bewerbung für eine Förderung auswählen. Die Zu - und Absagen 
werden schnellstmöglich nach dem Bewerbungsschluss erteilt.   

 
 
 
 
 

Anmeldefrist: 17.04.2024 
Link zur Anmeldung 
 

https://bw-i.yve-tool.de/public_registration/20903?pw=De842865
https://bw-i.yve-tool.de/public_registration/20903?pw=De842865


 

3. LEISTUNGSPAKET / FÖRDERUNG DER MAßNAHME IM 
RAHMEN DER LANDESKAMPAGNE START- UP BW 

Mit der verbindlichen Anmeldung für die Teilnahme an der TNW Conference Amsterdam sind 
folgende Leistungen von Baden-Württemberg International abgedeckt: 
 

✓ Inhaltliche Konzeption, Vorbereitung, Koordination, Durchführung und Begleitung der 
Veranstaltung 

✓ Organisation der Besuchstermine und des Fachprogramms 

✓ Sie stellen unter eigenem Namen aus und genießen alle Rechte eines offiziellen Ausstellers auf 
der Messeveranstaltung 

✓ Wir reduzieren Ihren organisatorischen Aufwand auf ein Minimum  

 

3.1 Spezifische Leistungen als Teilnehmer*in 

Im Rahmen der Landeskampagne Start-up BW wird die Teilnahme von Start-ups wie folgt gefördert  

• 3 Business-Pässe (Bootstrap oder Scale-up) 
• Möglichkeit zur Teilnahme am Pitch Battle (Bootstrap oder Scale-up) 
• KI-gestütztes Matchmaking mit Investoren und Käufern 
• Zugang zur Investor Lounge 
• Logoplatzierung als Startup-Aussteller auf der TNW-Conference-Website und der 

TNW-App 
• 1-Tages-Ausstellungsstand (Bootstrap oder Scale-up) 
• Zugang zu exklusiven Mentoren Stunden, die von Technologie- und Branchenführern 

abgehalten werden 
• Zugang zu Open Office Hours mit Investoren vor und während der Veranstaltung 
• WLAN/Netzstecker 
• Aufbau, Abbau und Reinigung 
• Nach Zusendung des Logos, wird es auf ein Forex Board für den Stand gedruckt  



 

  

Rendering der Start-up Säulen 2022 

 

4. KOSTEN 

Achtung:  Verpflegung, außer explizierter Erwähnung im Programm, sowie Reise - und 
Übernachtungskosten sind nicht Teil des Angebots. Die Buchung der An - und Abreise, sowie einer 
Unterkunft erfolgt in Eigenregie der Teilnehmer.  

 
 Es dürfen sich bis zu 3 Personen pro Start-up auf diese Maßnahme bewerben. 
 

5. RÜCKTRITT UND NICHTTEILNAHME 

Die Bedingungen für einen Rücktritt von der Teilnahme an der Veranstaltung und die damit  
verbundenen Kosten können Sie den beigefügten "Allgemeinen Geschäftsbedingungen von Baden - 
Württemberg International" entnehmen. 
 
 
 

Bootstrap Start-up: Scale-up: 

Zwischen 2018-2024 gegründet Zwischen 2018-2024 gegründet 

Max 100. employees Max 100. employees 

Zwischen Bootstrapped & Seed Funding Series A-E Funding 



 

6. DE-MINIMIS-ERKLÄRUNG GEMÄß EU-BEIHILFERECHT 

Die Maßnahme wird aus öffentlichen Mittel, in diesem Fall aus Mitteln des Ministeriums für 
Wirtschaft, Arbeit und Tourismus Baden-Württemberg, bezuschusst. Gemäß EU-Beihilferecht ist 
BW_i dazu verpflichtet, Ihnen eine de-Minimis-Förderbescheinigung für die Start-Up- Reise 
auszustellen. Aus diesem Grund bitten wir Sie, die hier hinterlegte Erk lärung  auszufüllen und uns 
per Mail (kai-adrian.alscher@bw-i.de) zu zusenden. 
Nach Ihrer Anmeldung werden wir Ihnen den Förderwert  (ca. 1.000,-)  mitteilen und Ihnen die 
entsprechenden Formulare mit Ihrer Anmeldebestätigung zukommen lassen. Sollten wir feststellen, 
dass Sie  
den gesetzlich geregelten Subventionswert von 300.000 EUR überschreiten, können Sie zum 
Vollkostenpreis weiterhin an der Maßnahme teilnehmen. Sollten Sie die De -minimis Erklärung nicht 
fristgerecht einreichen, ist nur eine Teilnahme zum Vollkostenpreis möglich.  
 

7. WEITERE HINWEISE 

Das Projekt „Start-up BW International“ wird gefördert vom  Ministerium für Wirtschaft, Arbeit und 
Tourismus Baden-Württemberg und ist Bestandteil der Landeskampagne Start-up BW. 
 
Die Anmeldung zur Teilnahme an der Delegationsreise ist mit der Online-Anmeldung für das 
Unternehmen vorläufig. Baden-Württemberg International behält sich eine fachliche Prüfung vor. 
Eine Teilnahmebestätigung erfolgt schriftlich durch Baden -Württemberg International. 
 
Mit der Teilnahme an der Maßnahme verpflichtet sich das Unternehmen dazu, an der Online -
Befragung zur Evaluierung der Maßnahme teilzunehmen. 
 
Wir empfehlen bei allen Reisen den Abschluss einer Rücktritts -, Reisekranken- und 
Unfallversicherung. 

 

8. ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN  

Die "Allgemeinen Geschäftsbedingungen von Baden-Württemberg International für 
Veranstaltungen" (Stand 06/2020) sind Vertragsbestandteil.  

 

 

 

https://public.centerdevice.de/6031cf0d-5a1a-41e2-9f67-a8628b3ffcd6
mailto:kai-adrian.alscher@bw-i.de
https://www.bw-i.de/impressum
https://www.bw-i.de/impressum


 

 

9. DATENSCHUTZ  

Ihre Daten werden unter Berücksichtigung der gesetzlichen Datenschutzbestimmungen bis auf 
Widerruf elektronisch verarbeitet und gespeichert und zur Vorbereitung, Organisation und 
Durchführung der o.g. Veranstaltung verwendet und an Dritte, die mit Teilen d er Organisation 
beauftragt sind, wie z.B. Hauptveranstalter der Messe, Durchführungsgesellschaft, Grafikagenturen 
etc., weitergegeben. Hinweise zur Datenverarbeitung bei Baden -Württemberg International finden 
Sie in unserer Datenschutzerklärung. 

 

Stuttgart, 06.03.2024 

 

Baden-Württemberg International 

Gesellschaft für internationale wirtschaftliche und wissenschaftliche Zusammenarbeit mbH 

vertreten durch den Geschäftsführer Dr. Christian Herzog 
 
Lautenschlagerstraße 21/23 | 70173 Stuttgart | Tel: +49 (0) 711.22787-0 | Fax: +49 (0) 711.22787-22 
E-Mail: info@bw-i.de | Internet: www.bw-i.de 
Baden-Württemberg International ist im Handelsregister in Stuttgart eingetragen,  
Registergericht Stuttgart, HRB 11771, Ust.-ID.Nr.DE 1 47 81 45 01 

https://www.bw-i.de/datenschutz
http://www.bw-i.de/

